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Protokoll fört vid Strävhåriga Foxterrierklubbens Årsmöte 

söndagen den 23 februari 2025 

Plats: Digitalt möte via Zoom 

Deltagare: 19 röstberättigade medlemmar samt Johan Norgren, Rickard 

Hagström, SvTeK och Lena Lidsell 

Förutsättningar inför Årsmötet 

Årsmötet genomfördes digitalt via lånad Zoom-licens från Svenska Terrierklubben. 

Kallelse till årsmötet har skett via klubbtidningen Strävhåren i slutet av oktober samt 

via hemsidan, Facebooksidan och via e-post till samtliga medlemmar. 

Årsmötet genomfördes utan avbrott eller andra tekniska problem i Zoom. 

Regler för röstningsförfarande med mera 

Under mötets gång fick deltagare yttra sig och rösta med att svara ja eller nej, via 

mikrofonen eller genom att ”räcka upp handen”. Eventuella reservationer skulle 

anmälas till teknikansvarig Rickard Hagström. Ingen sluten votering eller reservation 

begärdes under mötet. 

Mötets öppnande 

Ordförande Lars Bergman hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 

§1 Justering av röstlängd 

Rickard Hagström noterar vilka medlemmar som är anmälda och uppkopplade till 

Zoom. På fråga om Åsa Muntlin är medlem i klubben, svarar kassören Jan Fridholm 

att medlemsavgiften är betald. Närvarolistan innehåller 19 röstberättigade 

medlemmar. Röstlängden justeras. (Bilaga 1)  

§2 Val av ordförande för mötet 

Årsmötet väljer Johan Norgren som ordförande för årsmötet. Han tackar för 

förtroendet och inflikar att han även var mötesordförande vid klubbens föregående 

årsmöte. 

§3 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 

Styrelsen anmäler Lena Lidsell som protokollförare för årsmötet. 

§4 Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

Efter förslag väljs Stefan Åberg och Thomas Ahlzén till att justera protokollet och vara 

rösträknare.    

§5 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom klubbens medlemmar 

Årsmötet beslutar att Johan Norgren, Rickard Hagström och Lena Lidsell har 

yttranderätt, men inte rösträtt under årsmötet. 

§6 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 

Kallelse till årsmötet har skett via klubbtidningen Strävhåren i slutet av oktober samt 

via hemsidan, Facebooksidan och via e-post till samtliga medlemmar. 

Årsmötet beslutar att årsmötet är stadgeenligt utlyst. 
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§7 Fastställande av dagordningen 

Årsmötet beslutar att fastställa dagordningen. (Bilaga 2) 

§8 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse, balans- och 

resultatredovisning samt revisorernas berättelse (Bilagor 3-5) 

Mötesordföranden går igenom styrelsens verksamhetsberättelse. Inga frågor 

framfördes.  

 Balans- och resultaträkning 

Kassören Jan Fridholm redogör för balansräkningen. En omgörning av hemsidan,  

där 20 000 kronor avsatts, är avskriven under 2023 och i 2024 års balansräkning. 

Klubben har god likviditet och inga skulder. Inga frågor framfördes. 

Resultaträkningen visar på en vinst på 13 387 kronor. Inga frågor framfördes. 

 Revisorernas berättelse 

Till protokollet noteras att revisor Yvonne Parling ansluter till årsmötesförhand-

lingarna. 

Revisionsberättelsen redovisas, där revisorerna tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsens 

verksamhetsår 2024.  

§9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om 

 uppkommen vinst eller förlust 

Styrelsen redovisar en vinst för år 2024 på 13 387 kronor.  

Årsmötet beslutar att godkänna och fastställa 2024 års balans- och resultaträkning 

samt att balansera den uppkomna vinsten i ny räkning. 

§10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till 

 styrelsen 

Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att införa ett digitalt redovisningssystem som enligt 

kassören Lars Fridholm är gjort och i drift. 

§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 

§12A Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 

Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2025. 

(Bilaga 6) 

§12B Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 

På förslag från styrelsen beslutar Årsmötet att inte höja medlemsavgifterna för 2026. 

En höjning av medlemsavgiften gjordes inför verksamhetsåret 2024. 

Medlemsavgifterna är enligt följande: Helbetalande medlem 325 kronor, 

familjemedlem 25 kronor, gåvomedlemskap från uppfödare 100 kronor. 

§12C Beslut om styrelsens förslag till rambudget 

Kassören Lars Fridholm redovisar rambudgeten för 2025. Linda Wither frågar varför 

tryckkostnaden för almanackan är så mycket lägre år 2025 mot 2024. Kassören 

svarar att det avser tryck både för både 2024 och 2025. (Bilaga 7) 
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§13 Stadgeenliga val av ordförande, ledamöter och suppleanter 

Lars Bergman begär ordet och ger sin syn på varför han väljer att avböja omval som 

ordförande och ställer därmed sin plats till förfogande. Därefter önskar han nya 

styrelsen lycka till med styrelsearbetet och lämnar årsmötesförhandlingarna. 

Agneta Åström redovisar valberedningen förslag och de nya får möjlighet att 

presentera sig. Till protokollet noteras att Gunilla Bergman och Annika Latrach i 

valberedningen, inte är helt eniga om förslaget, men godkänner förslagna personer. 

Inga nya namnförslag framfördes av årsmötet varvid mötesordföranden frågar om 

valberedningens förslag kan beslutas i grupp, vilket årsmötet medger. Samtliga 

föreslagna väljs enhälligt av årsmötet. (Bilaga 8) 

Till ordförande på 1 år väljs Åsa Muntlin, Uppsala (nyval). 

Till ledamöter på 2 år (nyval) väljs Nicole Bergström och Jan Fridholm. 

Till ledamöter på 1 år (fyllnadsval) väljs Linda Wither och Emma Pihl. 

Linda Wither lämnar årsmötesförhandlingarna. 

Till suppleanter (omval) väljs Elisabeth Carlbo, Per Forsell och Sonja Nordenskjöld. 

Suppleanternas tjänstgöringsordning blir i den ordning de nämns. 

§ 14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter 

Till revisorer på 1 år (omval) väljs Yvonne Parling och Magnus Kramer. 

Till revisorssuppleanter väljs Thomas Ahlzén (omval 1 år) och Charlotta Hedbring 

(nyval 1 år). 

§15 Val av valberedning 

Till valberedning väljs Agneta Åström, sammankallande, (omval 2 år) och Annika 

Latrach, (nyval 1 år). Till protokollet noteras att Gunilla Bergman innehar en plats i 

valberedningen till 2026. 

Årsmötet beslutar om omedelbar justering av §§ 13, 14 och 15. 

§16 Behandling av ärenden och motioner som anmälts till styrelsen 

Inga övriga ärenden eller motioner har anmälts till styrelsen eller underställts 

dagordningen för årsmötet. 

§17 Årsmötets avslutande 

Johan Norgren tackar för visat intresse och ett väl genomfört årsmöte samt önskar 

den nya styrelsen och medlemmarna lycka till med verksamheten. Därefter 

överlämnar han ordet till klubbens nya ordförande Åsa Muntlin, som tackar för 

förtroendet och hoppas på ett bra samarbete med styrelsen och klubbens 

medlemmar det kommande året. Därefter förklarar hon årsmötet avslutat. 

Stefan Åberg begär ordet och framför att han anser att avgående ordförande Lars 

Bergman bör avtackas traditionsenligt. Åsa Muntlin tackar för förslaget och lovar att 

uppdraget ska fullföljas. 

 

 

Vid protokollet/Lena Lidsell  Mötesordförande/Johan Norgren 

 

Justeras/Stefan Åberg  Justeras/Thomas Alzén  
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Protokoll fört vid Strävhåriga Foxterrierklubbens Årsmöte 


söndagen den 23 februari 2025 


Plats: Digitalt möte via Zoom 


Deltagare: 19 röstberättigade medlemmar samt Johan Norgren, Rickard 


Hagström, SvTeK och Lena Lidsell 


Förutsättningar inför Årsmötet 


Årsmötet genomfördes digitalt via lånad Zoom-licens från Svenska Terrierklubben. 


Kallelse till årsmötet har skett via klubbtidningen Strävhåren i slutet av oktober samt 


via hemsidan, Facebooksidan och via e-post till samtliga medlemmar. 


Årsmötet genomfördes utan avbrott eller andra tekniska problem i Zoom. 


Regler för röstningsförfarande med mera 


Under mötets gång fick deltagare yttra sig och rösta med att svara ja eller nej, via 


mikrofonen eller genom att ”räcka upp handen”. Eventuella reservationer skulle 


anmälas till teknikansvarig Rickard Hagström. Ingen sluten votering eller reservation 


begärdes under mötet. 


Mötets öppnande 


Ordförande Lars Bergman hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 


§1 Justering av röstlängd 


Rickard Hagström noterar vilka medlemmar som är anmälda och uppkopplade till 


Zoom. På fråga om Åsa Muntlin är medlem i klubben, svarar kassören Jan Fridholm 


att medlemsavgiften är betald. Närvarolistan innehåller 19 röstberättigade 


medlemmar. Röstlängden justeras. (Bilaga 1)  


§2 Val av ordförande för mötet 


Årsmötet väljer Johan Norgren som ordförande för årsmötet. Han tackar för 


förtroendet och inflikar att han även var mötesordförande vid klubbens föregående 


årsmöte. 


§3 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 


Styrelsen anmäler Lena Lidsell som protokollförare för årsmötet. 


§4 Val av två justeringsmän tillika rösträknare 


Efter förslag väljs Stefan Åberg och Thomas Ahlzén till att justera protokollet och vara 


rösträknare.    


§5 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom klubbens medlemmar 


Årsmötet beslutar att Johan Norgren, Rickard Hagström och Lena Lidsell har 


yttranderätt, men inte rösträtt under årsmötet. 


§6 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 


Kallelse till årsmötet har skett via klubbtidningen Strävhåren i slutet av oktober samt 


via hemsidan, Facebooksidan och via e-post till samtliga medlemmar. 


Årsmötet beslutar att årsmötet är stadgeenligt utlyst. 
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§7 Fastställande av dagordningen 


Årsmötet beslutar att fastställa dagordningen. (Bilaga 2) 


§8 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse, balans- och 


resultatredovisning samt revisorernas berättelse (Bilagor 3-5) 


Mötesordföranden går igenom styrelsens verksamhetsberättelse. Inga frågor 


framfördes.  


 Balans- och resultaträkning 


Kassören Jan Fridholm redogör för balansräkningen. En omgörning av hemsidan,  


där 20 000 kronor avsatts, är avskriven under 2023 och i 2024 års balansräkning. 


Klubben har god likviditet och inga skulder. Inga frågor framfördes. 


Resultaträkningen visar på en vinst på 13 387 kronor. Inga frågor framfördes. 


 Revisorernas berättelse 


Till protokollet noteras att revisor Yvonne Parling ansluter till årsmötesförhand-


lingarna. 


Revisionsberättelsen redovisas, där revisorerna tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsens 


verksamhetsår 2024.  


§9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om 


 uppkommen vinst eller förlust 


Styrelsen redovisar en vinst för år 2024 på 13 387 kronor.  


Årsmötet beslutar att godkänna och fastställa 2024 års balans- och resultaträkning 


samt att balansera den uppkomna vinsten i ny räkning. 


§10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till 


 styrelsen 


Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att införa ett digitalt redovisningssystem som enligt 


kassören Lars Fridholm är gjort och i drift. 


§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 


Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 


§12A Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 


Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2025. 


(Bilaga 6) 


§12B Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 


På förslag från styrelsen beslutar Årsmötet att inte höja medlemsavgifterna för 2026. 


En höjning av medlemsavgiften gjordes inför verksamhetsåret 2024. 


Medlemsavgifterna är enligt följande: Helbetalande medlem 325 kronor, 


familjemedlem 25 kronor, gåvomedlemskap från uppfödare 100 kronor. 


§12C Beslut om styrelsens förslag till rambudget 


Kassören Lars Fridholm redovisar rambudgeten för 2025. Linda Wither frågar varför 


tryckkostnaden för almanackan är så mycket lägre år 2025 mot 2024. Kassören 


svarar att det avser tryck både för både 2024 och 2025. (Bilaga 7) 
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§13 Stadgeenliga val av ordförande, ledamöter och suppleanter 


Lars Bergman begär ordet och ger sin syn på varför han väljer att avböja omval som 


ordförande och ställer därmed sin plats till förfogande. Därefter önskar han nya 


styrelsen lycka till med styrelsearbetet och lämnar årsmötesförhandlingarna. 


Agneta Åström redovisar valberedningen förslag och de nya får möjlighet att 


presentera sig. Till protokollet noteras att Gunilla Bergman och Annika Latrach i 


valberedningen, inte är helt eniga om förslaget, men godkänner förslagna personer. 


Inga nya namnförslag framfördes av årsmötet varvid mötesordföranden frågar om 


valberedningens förslag kan beslutas i grupp, vilket årsmötet medger. Samtliga 


föreslagna väljs enhälligt av årsmötet. (Bilaga 8) 


Till ordförande på 1 år väljs Åsa Muntlin, Uppsala (nyval). 


Till ledamöter på 2 år (nyval) väljs Nicole Bergström och Jan Fridholm. 


Till ledamöter på 1 år (fyllnadsval) väljs Linda Wither och Emma Pihl. 


Linda Wither lämnar årsmötesförhandlingarna. 


Till suppleanter (omval) väljs Elisabeth Carlbo, Per Forsell och Sonja Nordenskjöld. 


Suppleanternas tjänstgöringsordning blir i den ordning de nämns. 


§ 14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter 


Till revisorer på 1 år (omval) väljs Yvonne Parling och Magnus Kramer. 


Till revisorssuppleanter väljs Thomas Ahlzén (omval 1 år) och Charlotta Hedbring 


(nyval 1 år). 


§15 Val av valberedning 


Till valberedning väljs Agneta Åström, sammankallande, (omval 2 år) och Annika 


Latrach, (nyval 1 år). Till protokollet noteras att Gunilla Bergman innehar en plats i 


valberedningen till 2026. 


Årsmötet beslutar om omedelbar justering av §§ 13, 14 och 15. 


§16 Behandling av ärenden och motioner som anmälts till styrelsen 


Inga övriga ärenden eller motioner har anmälts till styrelsen eller underställts 


dagordningen för årsmötet. 


§17 Årsmötets avslutande 


Johan Norgren tackar för visat intresse och ett väl genomfört årsmöte samt önskar 


den nya styrelsen och medlemmarna lycka till med verksamheten. Därefter 


överlämnar han ordet till klubbens nya ordförande Åsa Muntlin, som tackar för 


förtroendet och hoppas på ett bra samarbete med styrelsen och klubbens 


medlemmar det kommande året. Därefter förklarar hon årsmötet avslutat. 


Stefan Åberg begär ordet och framför att han anser att avgående ordförande Lars 


Bergman bör avtackas traditionsenligt. Åsa Muntlin tackar för förslaget och lovar att 


uppdraget ska fullföljas. 


 


 


Vid protokollet/Lena Lidsell  Mötesordförande/Johan Norgren 


 


Justeras/Stefan Åberg  Justeras/Thomas Alzén  
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